Jvc KW-AV71BT

Manual de Instalacao/Conexao

GET0892-004A
[YW]

1112EHHMDWUJEIN
PT
© 2012 JVC KENWOOD Corporation

Este aparelho foi projetado para funcionar com sistemas elétricos conectados a terra
NEGATIVA de CC 12 V. Se o seu veiculo nio tiver este sistema, é preciso providenciar um
inversor de voltagem, que pode ser adquirido nos revendedores de som automotivo da JVC.

ADVERTENCIAS

« NAO instale nenhum equipamento nem conecte nenhum cabo num local onde isso:
- possa obstruir as operagdes do volante e da alavanca de cambio, pois isso pode resultar num
acidente de transito.
- possa obstruir a operagdo dos dispositivos de seguranga como airbags, por exemplo, pois isso
pode resultar num acidente de transito fatal.
- possa obstruir a visibilidade.
« NAO opere nenhum outro equipamento enquanto dirige, pois isso pode resultar num acidente
de transito.
« O motorista ndo deve olhar para o monitor enquanto dirige. Vocé pode descuidar-se e causar
um acidente.
« Se vocé tiver que operar o aparelho enquanto dirige, certifique-se de olhar atentamente a sua
volta para evitar um acidente de transito.
« Se o freio de estacionamento nao estiver engatado, “Parking Brake” aparecera no monitor e
nenhuma imagem de reprodugéo sera exibida.

Para prevenir curto-circuitos, desconecte o terminal negativo da bateria e faga todas as conexdes
elétricas antes de instalar o aparelho.

« Certifique-se de aterrar este aparelho a carrocaria do carro de novo apés a instalagao.
« Certifique-se de que nenhum cabo esteja preso no chassis do carro ou debaixo dos assentos.

Notas sobre as conexdes elétricas:

« Substitua o fusivel por um novo com a capacidade especificada. Se o fusivel queimar com
frequéncia, consulte o seu revendedor de som automotivo da JVC.

« E recomendével conectar alto-falantes com uma poténcia maxima superior a 50 W (tanto alto-
falantes frontais como traseiros, com uma impedancia de 4 Q a 8 Q).

« Para evitar curto-circuitos, cubra os terminais dos
condutores NAO USADOS com fita isolante.

« No momento da instalagdo, certifique-se de fixar
todos os fios (fios deste aparelho e do préprio
carro) de forma que nenhum fio fique em contacto
com os dissipadores de calor nas partes laterais e
traseira do aparelho.

PRECAUGAO: Instale este aparelho no console do seu carro. Nio toque nas partes de metal
deste aparelho durante e logo ap6s o uso do aparelho. As partes de metal, tal como o dissipador
de calor e a caixa ficam muito quentes.

PRECAUCOES relativas as conexdes do fornecimento de energia e dos alto-falantes:

« NAO conecte os condutores de alto-falante da fiacao elétrica a bateria do carro;
caso contrario, o aparelho sera
seriamente danificado.

« ANTES de conectar os condutores de alto-falante
da fiagao elétrica aos alto-falantes, verifique a
fiagdo elétrica dos alto-falantes no seu carro.

Lista dos componentes para a instalacao e conexao

Chave de extragao

Painel do monitor e estojo mole

Componente principal/
Manga de montagem/
Placa decorativa

Amortecedor de
borracha

®

Parafuso de montagem
(M4 x 20 mm/M4 x 13/16”)

P

Adaptador Bluetooth (instalado)

<7
KS-UBT1

Use estes parafusos quando instalar o aparelho sem a manga fornecida. (Consulte a coluna direita.)

!

i

i Parafusos de cabega chata Parafusos de cabecaredonda & (B
SePS S & & &

| (M5 x 8 mm/M5 x 3/8”) TS (M5 x 8 mm/M5 x 3/8”) >

: PO

i & & §F & & §

LOCALIZACAO E SOLUCAO DE PROBLEMAS

INSTALACAO (MONTAGEM NO PAINEL DE INSTRUMENTOS)

A seguinte ilustragdo mostra uma instalagdo tipica. No entanto, vocé deve fazer alguns ajustes de acordo com o
seu carro. Se vocé tiver duvidas ou precisar de informagoes sobre os kits de instalagdo, consulte o seu revendedor
de som automotivo da JVC ou uma empresa fornecedora de kits.

« Se vocé nio estiver seguro sobre como instalar este aparelho corretamente, encarregue a instalagao a um técnico

experiente.
Antes de instalar o aparelho

« Retire o sistema de dudio instalado originalmente no carro, junto com os seus suportes de montagem.
Certifique-se de guardar todos os parafusos e componentes retirados do carro para uso futuro.

« Quando montar o aparelho, certifique-se de usar os parafusos fornecidos, conforme instruido. Se outros
parafusos forem usados, os componentes poderao ficar frouxos ou sofrer danos.

« Quando apertar os parafusos, tome cuidado para ndo comprimir nenhum cabo de conexdo.

« Certifique-se de ndo bloquear o ventilador na parte traseira para manter uma ventilagiao adequada quando

instalar o aparelho.

« Nao ¢é possivel instalar o aparelho num carro que tenha obstaculos no espago mostrado no “Espago necessario
para a instalagdo e ejedo do painel do monitor” abaixo.

Quando instalar o aparelho sem usar a manga de montagem

« Use os parafusos de cabega chata ou de cabeca redonda, dependendo da localizagdo de instalagdo. Quando usar
os parafusos de cabeca chata para instalar o aparelho, use os parafusos retirados no passo 1 abaixo. Quando
usar parafusos diferentes dos fornecidos, use parafusos de 8 mm (3/8”) de comprimento. O uso de parafusos

mais longos pode danificar o aparelho.

« Aperte os parafusos firmemente para evitar a queda do aparelho.

Retire a placa decorativa e retire os parafusos.
Retire a manga de montagem usando as chaves de

Faca as conexdes elétricas necessarias.
« Consulte a pagina 2.

S W\ RDWN =

Coloque o painel do monitor.

Instale a manga de montagem no painel de instrumentos do carro.

Instale a placa de guarnigao no aparelho principal e, em seguida, instale o aparelho principal na manga de montagem.

extragio e, em seguida, deslize a manga de montagem para fora.

1

Parafusos de cabega chata
(M5 x 8 mm/M5 x 3/8”)

Placa decorativa

Chave de extragao

Quando colocar o aparelho, tome cuidado para l
ndo danificar o fusivel na parte posterior.

Manga de montagem

Dobre as lingiietas apropriadas para fixar a
manga de montagem firmemente em posigio.

Para uma instalagao

mais estdvel

® Suporte (opgio)

(B Parafuso (opgio)

© Contraporca

© Arruela

() Parafuso de montagem

1
1
|
1
1
|
1
1
1
1
|
1
1
|
1
1
1
1
|
1
1
]

Ao painel traseiro
’

Deslize o aparelho até ouvir um som de estalido.

NAO pressione o painel (parte sombreada na ilustragio).

Painel do monitor

Instale o aparelho num
angulo inferior a 30°. o .

Remocao do aparelho
Antes de remover o aparelho, solte a seio traseira.

Retire o painel do monitor
(consulte a pagina 5 das MANUAL DE
INSTRUCOES).

1

Insira as duas chaves de extracdo e, em
seguida, puxe-as como mostrado de forma
que o aparelho possa ser retirado.

« Interferéncia de ruido com os sons.

* O terminal de terra traseiro ndo esta
conectado ao chassi do carro com cabos
mais curtos ou mais grossos?

« O aparelho fica quente.

* O condutor de saida do alto-falante esta
conectado a terra?

* Os terminais “~” dos alto-falantes esquerdo
(L) e direito (R) estdo conectados a terra em
comum?

« O aparelho nao funciona.

* Vocé reinicializou o aparelho?

« O fusivel queima.

* Os condutores vermelho e preto estio
conectados corretamente?

« A alimentacéo nao é ligada.

* O condutor amarelo estd conectado?

« Nenhum som é emitido pelos alto-
falantes.

* O condutor de saida do alto-falante nao esta
em curto-circuito?

« O som esta distorcido.

* O condutor de saida do alto-falante esta
conectado a terra?

* Os terminais “~” dos alto-falantes esquerdo
(L) e direito (R) estdo conectados a terra em
comum?

Retire a placa
decorativa.

2

Placa decorativa ———=——

Espaco necesssario para a
instalacao e ejecao
do painel do monitor

20 (13/16)

=

|—

4 (3/16)

Ny

91.6 (3-5/8)

100 (3-15/16)

|
160 (6-5/16)

Unidade: mm (pol.)




CONEXOES ELETRICAS

Conexao do condutor do freio de estacionamento

Conexao do condutor do sinal de marcha-ré (para camera de marcha-ré)

//\l 7 Condutor do freio de Localize o condutor da luz de marcha-ré no porta-malas.
estacionamento (verde claro)
up <= Cabo de extensdo (ndo fornecido com este aparelho)
Cabo de extensio (fornecido) " FO)SDO com w_ P
. d \ istra branca SIGNAL
relq ¢ ¢ @-& PARKING = A luz de marcha-ré
estacionamento BRAKE
KW-AV71BT A
L Condutor da luz de
. @ SS) marcha-ré %
/ o (G)) [ o] > A carrogria metélica KW-AV71BT \v;?
Interruptor do freio de ou chassi do carro —
estacionamento !
(dentro do carro) Luzes de marcha-ré

Antes de conectar: Verifique cuidadosamente a fiagao elétrica
no veiculo. Uma conexao incorreta pode causar sérios danos a
este aparelho. Os condutores da fiagdo elétrica e os do conector da
carrogaria do carro podem ter cores diferentes.

T Conecte os condutores coloridos da fiagio elétrica na ordem
especificada na ilustragdo abaixo.

2 Conecte o cabo da antena.

3 Finalmente, conecte o chicote elétrico ao aparelho.

Os terminais e cabos de todos os modelos sdo mostrados
na ilustragio para o propdsito de explicagio.

AEHER

Veja cada diagrama abaixo..

ies) mp (EEn—

PARKING BRAKE

Verde claro

= Ao freio de estacionamento (veja acima)

s (] C

Cabo de extensio (fornecido)

Terminal
(veja acima)
de antena E REVERSE )
GEAR
SIGNAL 3

— <[]

SUBWOOFER OUT

=

Interruptor de igni¢ao
Y

@ A carrogaria metalica ou chassi do carro}"

A um terminal vivo no bloco de fusiveis conectado a baterla do
carro (em derivagao do interruptor de igni¢do) (12 V constante)

”ﬁ]

—
o %qg :
UO o %ﬂ ATFATFATRRRC -+ Preto
2 (GND)
§@ Amarelo *2 @
ri Vermelho BATD
FUSE 108 ol

. @ A um terminal de acessorio no bloco de fusiveis
(ACC) L

/

Ventilador

O ©

Azul com listra branca

-@ A antena automatica, se houver (250 mA méx.)
(POWER ANTENNA)

Laranja com listra branca

(REMOTE OUTPUT)

Fusivel de 10 A

Marrom

LoV @ Ao interruptor de controle das luzes do carro

2 Terminal de terra traseiro

Azul claro com listra amarela

(MUTE)I® Nao usado

1 Ao adaptad to OE *3
(STEERING WHEEL REMOTE) m 0 adaptador remoto

'@ Ao condutor remoto do outro equipamento (200 mA max.)

Bloco de fusiveis

\

N

Branco com listra preta —Ai Branco

=) &

Cinza com listra preta

=) &)

Alto-falante esquerdo

(frontal)

Alto-falante direito
(frontal)

% Cinza Verde com listra preta Ai Verde Roxo com listra preta

() (+)

Alto-falante esquerdo
(traseiro)

Alto-falante direito
(traseiro)

u Conexao do controle remoto no volante

Se o seu carro for equipado com um controle remoto no volante, vocé pode operar este aparelho usando
tal controlador. Para a conexao, é preciso adquirir um adaptador de controle remoto exclusivo (ndo
fornecido) adequado ao seu carro. Para maiores detalhes, consulte o revendedor de som automotivo

onde comprou o aparelho.
Adaptador remoto OE *1*4

STEERING
WHEEL
REMOTE

i

KW-AV71BT

QD\

Controle remoto no volante (equipado no carro)

Conexao de componentes externos

KV-CM10/KV-CM20 *1

Céamera de marcha-ré

i —

E Conexao de amplificadores externos e subwoofer

Vocé pode conectar um amplificador para deixar o seu sistema de som automotivo mais potente.

« Conecte o condutor remoto (azul com listra branca) ao condutor remoto do outro equipamento, de
forma que o equipamento possa ser controlado por este aparelho.

« Desconecte os alto-falantes deste aparelho e, em seguida, conecte-os ao amplificador.
Deixe os condutores de alto-falante deste aparelho sem usar.

» Vocé pode desligar o amplificador incorporado e enviar os sinais de dudio apenas para o(s)
amplificador(es) externo(s), para obter um som claro e evitar a formagao de calor no interior do

= il | < 7]
Cabo USB (aprox. 1 m/3.3 pe)

4 *7 KW-AV71BT
VIDEO OUT (@) A
@ "7
AUDIO OUT YoEom g voioour m_./.m{[[['; w==p @) VIDEO IN
Camera de - O - ==® L) Monitor
video etc. AO) T \*5 _h ©<- @-ﬂ =y ® R externo
*5
Dispositivos USB Conexao de um iPod ou iPhone

Cabo USB 2.0 (acessorio do

iPod/ iPhone)

]
Dispositivo
USB

KW-AV71BT

KW-AV71BT

aparelho. Consulte a pagina 49 das MANUAL DE INSTRUCOES. 75 —
= —ar. @ Amplificador
r JvC

Ao condutor remoto do outro equipamento

= =
Condutor
remoto®1 N\ Conector Y*1 =
= - E Subwoofer
e e
Alto- g Alto-
Condutor remoto g
falantes 1 listra b & falantes
traseiros % (azul com listra branca) [ kw-AV71BT 2 frontais
Amplificador L‘%Tﬁl /*5 = —‘@l@ﬁ ‘NPUT Amplificador
|
JvC Ce 13 —»@(@4— ., @, IvVC
| Tx6 6
Veccd

« Para ver video, conecte o iPod/iPhone usando o cabo JVC KS-U30
pois, do contrario, a imagem de video ndo aparecera na tela.
« Para escutar musica, conecte o iPod/iPhone usando um cabo USB

—ofrere]

Ks-U30

(ndo fornecido)

“8 (comprado separadamente),

2.0 (acessorio do iPod/iPhone).

E Conexéo do microfone

2
Microfone
@J
Fita
KW-AV71BT adesiva

*

Nio fornecido com este aparelho.

Antes de verificar o funcionamento deste aparelho antes da instalagéo, este condutor deve ser conectado; caso
contrério, a alimentagdo nao podera ser ligada. Nao conecte o condutor diretamente a bateria.

Nao conecte o condutor a nenhum dispositivo que néo seja o adaptador remoto OE. Fazer isso pode provocar

*2

*3
um mau funcionamento.

Altere o fio do adaptador remoto OE para conectar ao condutor remoto do volante.

Cabo de dudio (néo fornecido com este aparelho).

Fixe firmemente o fio de terra a carrogaria metélica ou ao chassi do carro—a parte nao revestida com pintura (se

*4
*5
*6
revestida com pintura, retire a pintura antes de fixar o fio). Deixar de fazer isso pode causar danos ao aparelho.
Cabo de video (ndo fornecido com este aparelho).

Quando usar o cabo, vocé precisa alterar a defini¢do no aparelho (consulte a pagina 28 das MANUAL DE
INSTRUGOES).

*7
*8

Fixe o cabo do
microfone com
bragadeiras

de cabos (ndo
fornecidas), se
necessario.




